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ЗАТВЕРДЖЕНО

Наказ Міністерства розвитку 

громад, територій та 

інфраструктури України

 202 року № 

ПОРЯДОК
присвоєння умовних номерів виробників для клеймування 

залізничного рухомого складу, його складових частин, робіт і 
послуг  для використання на залізничному транспорті

І. Загальні положення

1. Цей Порядок визначає процедуру присвоєння, призупинення, 
припинення, розширення або звуження сфери дії умовних номерів юридичних 
осіб, які мають намір здійснювати роботи та надавати послуги з виробництва, 
модернізації, капітального ремонту, технічного обслуговування та ремонту 
залізничного рухомого складу та його складових частин (далі – підприємства), 
для подальшої експлуатації на залізничних коліях загального користування.

2. У цьому Порядку терміни вживаються в таких значеннях:
сфера дії умовного номера – залізничний рухомий склад та його складові 

частини (далі – рухомий склад), на який підприємство здійснює нанесення 
умовного номера під час виконання робіт та надання послуг з виробництва, 
модернізації, капітального ремонту, ремонту залізничного рухомого складу та 
його складових частин (далі – роботи з рухомим складом);

технічна документація – система графічних і текстових документів щодо 
виробництва, модернізації, капітального ремонту, технічного обслуговування та 
ремонту рухомого складу, необхідних і достатніх для безпосереднього 
використання на стадіях життєвого циклу рухомого складу;

умовний номер – унікальний номер підприємства, який присвоюється з 
метою його ідентифікації, призначений для обліку та клеймування рухомого 
складу відповідно до технічної документації на роботи з рухомим складом;

уповноважений орган – акціонерне товариство «Українська залізниця».
Інші терміни в цьому Порядку вживаються у значеннях, наведених у 

Законі України «Про залізничний транспорт».

3. Вимоги цього Порядку обов’язкові для виконання уповноваженим 
органом та підприємствами, які здійснюють роботи із рухомим складом, для 
подальшої експлуатації на залізничних коліях загального користування.
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4. Умовний номер застосовується підприємством:

1) під час обліку виконання робіт з рухомим складом відповідно до 
технічної документації;

2) при клеймуванні рухомого складу, якщо це передбачено законодавством 
або технічною документацією.

5. Уповноважений орган здійснює присвоєння, призупинення,      припинення, 
розширення або звуження сфери дії умовних номерів, веде облік умовних 
номерів підприємств шляхом формування переліку їх умовних номерів (далі – 
перелік умовних номерів).

6. Присвоєний умовний номер підприємства не може бути присвоєний 
іншому підприємству.

7. Підприємствам забороняється використовувати умовні номери, 
присвоєні іншим підприємствам.

8. Документи, необхідні для присвоєння, призупинення, припинення, 
розширення або звуження сфери дії умовних номерів, подаються підприємством 
до уповноваженого органу в електронній формі на його адресу електронної 
пошти з дотриманням законів України «Про електронні документи та 
електронний документообіг» та «Про електронну ідентифікацію та електронні 
довірчі послуги», або в паперовій формі на поштову адресу.

ІІ. Присвоєння, розширення або звуження сфери дії умовного 
номера

1. Для присвоєння умовного номера підприємству, яке планує здійснювати 
виробництво, модернізацію та/або капітальний ремонт рухомого складу, на 
який відповідно до технічної документації наноситься умовний номер, 
підприємство подає до уповноваженого органу в електронній або паперовій 
формі заяву, оформлену з дотриманням вимог ДСТУ 4163:2020 «Державна 
уніфікована система документації. Уніфікована система організаційно-
розпорядчої документації. Вимоги до оформлення документів» або іншого 
національного стандарту, яким його змінено, до якої додає належним чином 
завірену (підписом керівника підприємства) копію декларації про  відповідність 
вимогам Технічного регламенту безпеки рухомого складу залізничного 
транспорту, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 
30 грудня 2015 року № 1194 (для продукції, на яку поширюється його дія).

В заяві зазначається: 
найменування підприємства;
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юридична адреса підприємства;  
код згідно з ЄДРПОУ;
фактична адреса виробничих потужностей виготовлення продукції, 

виконання робіт з рухомим складом;
найменування продукції із зазначенням типу та/або моделі для складових 

частин рухомого складу, типу, серії або моделі для рухомого складу;
вид робіт і послуг, для виконання яких подається заява.

2. Для присвоєння умовного номера підприємству, що планує здійснювати 
технічне обслуговування та ремонт рухомого складу, який відповідно до 
технічної документації підлягає клеймуванню умовним номером, підприємство 
подає до уповноваженого органу в електронній або паперовій формі заяву, що 
містить інформацію, зазначену в абзаці третьому – восьмому пункту 1 цього 
розділу, а також інформацію про атестат, виданий уповноваженим органом 
відповідно до Порядку атестації виробництв з експлуатації, технічного 
обслуговування і ремонту залізничного рухомого складу та його вузлів, 
затвердженого наказом Міністерства розвитку громад, територій та 
інфраструктури України від ________2024 року, зареєстрованого в Міністерстві 
юстиції України _________2024 року за №____, (у випадку, якщо заява про 
присвоєння умовного номера      подається підприємством не одночасно з подачею 
заяви про атестацію підприємства).

3. Уповноважений орган в строк не більше 10 робочих днів з дня отримання 
документів, передбачених пунктами 1 або 2 цього розділу, перевіряє  повноту та 
достовірність зазначеної в них інформації та у разі, якщо документи 
відповідають вимогам, визначеним цим Порядком, приймає рішення про 
присвоєння підприємству умовного номера та вносить до переліку умовних 
номерів відповідні відомості, про що повідомляє підприємство шляхом 
надсилання листа на його адресу електронної пошти або поштову адресу,    
зазначені в заяві.

4. У разі подання підприємством, що претендує на присвоєння умовного 
номера, неповного пакета документів, або виявлення в них недостовірних 
відомостей, уповноважений орган не пізніше 15 робочих днів з дня їх 
отримання, повідомляє підприємство про необхідність доопрацювання 
документів (із зазначенням відповідних обґрунтувань) шляхом надсилання 
листа на його адресу електронної пошти або поштову адресу, зазначені в заяві.

5. Заява про присвоєння та розширення сфери дії умовних номерів може 
подаватися підприємством одночасно із заявою про проведення атестації 
підприємства відповідно до Порядку атестації виробництв з експлуатації, 
технічного обслуговування і ремонту залізничного рухомого складу та його 
вузлів.



4

ДОКУМЕНТ СЕД 

Підписувач АЛЕКСАНДРОВ СЕРГІЙ ВАСИЛЬОВИЧ
Сертифікат 248197DDFAB977E504000000BF06E800DC001104 
Дійсний з 11.04.2023 12:00:04 по 10.04.2024 23:59:59

Міністерство розвитку громад, територій 
та інфраструктури України

Н5R%D(eg..*prО
4677/18/14-24 від 09.04.2024

6. Розширення сфери дії умовного номера здійснюється відповідно до 
пунктів 1 – 4 цього розділу.

У заяві про розширення сфери дії умовного номера зазначається інформація 
та додаються документи, що стосуються лише розширення сфери дії умовного 
номера.

7. Для звуження сфери дії умовного номера підприємство звертається в 
електронній або паперовій формі із заявою у довільній формі до уповноваженого 
органу, який не пізніше 3 робочих днів з дня її надходження, вносить відповідні 
зміни до переліку умовних  номерів, про що повідомляє підприємство шляхом 
надсилання листа на його адресу електронної пошти або поштову адресу, 
зазначені в заяві.

ІІІ. Призупинення та поновлення дії умовного номеру

1. Дія умовного номера призупиняється уповноваженим органом у разі 
отримання від органів державного нагляду (контролю) та/або органів, 
уповноважених здійснювати технічне розслідування катастроф, аварій, 
дорожньо-транспортних пригод, подій на залізничному транспорті, інформації 
разом з підтвердними документами щодо:

порушення підприємством актів законодавства, міжнародних норм і правил, 
які визначають вимоги до виготовлення, модернізації або ремонту продукції для 
можливості її використання на залізничних коліях загального користування;

настання транспортних подій, що спричинені невідповідністю продукції 
щодо якої здійснювалися роботи з рухомим складом, встановленою відповідно 
до Порядку технічного розслідування катастроф, аварій, дорожньо-
транспортних пригод, подій на залізничному транспорті, затвердженого 
наказом Міністерства інфраструктури України від 21 вересня 2018 року № 433, 
зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 22 жовтня 2018 року за 
№ 1185/32637.

2. При надходженні інформації, зазначеної в пункті 1 цього розділу, 
уповноваженим органом в строк, що не перевищує 3 робочих днів, 
призупиняється дія умовного номера підприємства та вносяться відповідні 
відомості до переліку умовних номерів, про що письмово повідомляється 
підприємство (із зазначенням підстав) шляхом надсилання листа на його адресу 
електронної пошти або поштову адресу, зазначені в заяві.

3. Поновлення дії умовного номера здійснюється уповноваженим органом  
на підставі поданої в електронній або паперовій формі заяви підприємства у 
довільній формі із завіреними належним чином копіями документів, що 
підтверджують факт усунення виявлених порушень.

Уповноважений орган в строк, що не перевищує 15 робочих днів з дня 
надходження заяви та документів, розглядає їх, та за результатами розгляду 
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поновлює присвоєний підприємству умовний номер і вносить відповідні 
відомості до переліку умовних номерів, про що письмово повідомляє 
підприємство шляхом надсилання листа на його адресу електронної пошти або 
поштову адресу, зазначені в заяві.

У разі, якщо за результатами розгляду документів встановлено факт не 
усунення підприємством всіх виявлених порушень, що стали підставою для 
припинення його дії та/або подання недостовірних відомостей щодо їх 
усунення, уповноважений орган у строк, встановлений абзацом другим  цього 
пункту, відмовляє в поновлені дії умовного номера, про що повідомляє 
підприємство шляхом надсилання листа на його адресу електронної пошти або 
поштову адресу, зазначені в заяві.

ІV. Припинення дії умовного номера

1. Підставами для припинення уповноваженим органом дії умовного 
номера підприємства є:

письмове повідомлення керівника підприємства про прийняття рішення 
щодо припинення діяльності за видами робіт та/або послуг, зазначених у пункті 
1 розділу І цього Порядку;

наявність в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб-
підприємців та громадських формувань відомостей про державну реєстрацію 
припинення підприємства;

анулювання атестата, виданого уповноваженим органом відповідно до 
Порядку атестації виробництв з експлуатації, технічного обслуговування і 
ремонту залізничного рухомого складу та його вузлів;

за рішенням суду.

2. Уповноважений орган в строк, що не перевищує 3 робочих днів з дня 
отримання інформації, передбаченої пунктом 1 цього розділу, приймає рішення 
про припинення дії умовного номера та вносить відповідні відомості до переліку 
умовних номерів, про що повідомляє підприємство шляхом надсилання листа на 
його адресу електронної пошти або поштову адресу,  зазначені в заяві (крім 
випадків, передбачених в абзаці третьому пункту 1 цього розділу) .

3. Умовний номер, дію якого було припинено, не може бути присвоєний 
іншому підприємству, а його дія не поновлюється (окрім, як за рішенням суду).

V. Перелік умовних номерів

1. Перелік умовних номерів розміщується на офіційному вебсайті 
уповноваженого органу та повинен містити такі відомості стосовно кожного 
підприємства:

умовний номер;
найменування; 
юридична адреса;
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код згідно з ЄДРПОУ;
фактична адреса виробничих потужностей виготовлення продукції, 

виконання робіт з рухомим складом (не оприлюднюється у період дії правового 
режиму воєнного стану);

сфера дії умовного номеру (найменування продукції з вказанням типу та/або 
моделі для складових частин рухомого складу, типу, серії або моделі для 
рухомого складу);

вид робіт і послуг, для виконання яких присвоєний умовний номер; 
дата присвоєння умовного номеру;
стан умовного номера (діючий, призупинений, припинений).

2. У разі зміни відомостей, які подаються для присвоєння умовного номера, 
керівник підприємства протягом 10 робочих днів з дня настання таких змін, 
повинен повідомити уповноважений орган шляхом надсилання листа на його 
офіційну адресу електронної пошти або поштову адресу, із зазначенням 
відповідних змін та додати завірені належним чином копії документів, що 
підтверджують факт змін, що відбулися.

3. На підставі перевірки повноти та достовірності інформації, зазначеної у 
поданих підприємством документах, уповноважений орган не пізніше 3 робочих 
днів з дня отримання листа вносить відповідні зміни до переліку умовних 
номерів.

Начальник Відділу технічного
регулювання на транспорті Сергій АЛЕКСАНДРОВ


